

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 3,13-15.17-19; Psalam: Ps 4,2.4.7.9; Drugo čitanje: 1Hv 2,1-5a; Evanđelje: Lk 24,35-48

Draga braćo i sestre!

Današnji čovjek često živi u strahu. Strah od budućnosti, od odgovornosti, strah pred izazovima globalnog svijeta: ratovi, nepogode, različite krize i svjetska zbivanja na koja ne možemo utjecati, a ipak u nama izazivaju strah. Strah počesto rezultira sumnjama, koje taj strah još više hrane. Tako da se koji put nalazimo kao u začaranom krugu. Teško je živjeti zarobljen strahom. Želim živjeti slobodno i »disati punim plućima«. Takvih, i sličnih strahova nismo oslobođeni ni mi kršćani. Naprotiv, osim straha pred ovim zemaljskim zbivanjima, kršćanin živi i u strahu pred konačnim sudom, hoće li zavrijediti vječno spasenje. I u nas kršćana strah rađa sumnju: jesam li spreman stati pred Gospodina, jesam li se na pravi način 'iskupio' za grijeh, je li mi Bog oprostio. Vazmeno vrijeme, u koje sve više uranjamo, vrijeme je pobjede nad strahom, vrijeme slobode, radosti i mira. U današnjem Evanđelju Isus pita svoje učenike: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce?« (Lk 24,38). Učenici su se iz straha zatvorili u dvoranu posljednje večere; nisu strahovali samo za svoj ovozemaljski život (da ne prođu i oni kao njihov učitelj), već i za svoje vječno spasenje. Njihovo je srce obuzimala sumnja je li Krist doista onaj u koga su vjerovali, koga su očekivali ili je Kristovom smrću na križu sve propalo. Sjetimo se Ivana Krstitelja u Herodovoj tamnici kad, svjestan da ga čeka smrt, šalje učenike Isusu da ga pitaju: »Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« (usp. Mt 11,3). Ili učenici na putu u Emaus, koji vele: »A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela« (usp. Lk 24,21). Stoga su dragocjeni ovi susreti Isusa s učenicima nakon njegova uskrsnuća. On im donosi mir, olakšanje i slobodu. On im razbija svaki strah i sumnju. Evanđelist Luka zapisao je kako Isus traži jesti od svojih učenika i jede pred njima. Dodatno

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

ih uvjerava da On nije neki duh, utvara ili slično, nego onaj isti Gospodin kojega su slijedili i išli za njim. Kasnije sv. Petar poučava svoje sunarodnjake i oslobađa ih krivice za Isusovu smrt: znam da ste ono učinili iz neznanja (usp Dj 3,17). Oslobađa ih straha od kazne i odgovornosti za Kristovu smrt. Ali u isto vrijeme im naviješta i radosnu vijest koju su pozvani svjedočiti. Sveti Ivan u svojoj poslanici, u današnjem drugom čitanju, ide i korak dalje kad kaže da smo već unaprijed oslobođeni Kristovom žrtvom na križu od svih naših grijeha. Stavljajući poruku Božje riječi u kontekst našega vremena, u ovo vrijeme donosimo radosnu poruku: Čovječe, ne boj se, ne dopusti da ti sumnje obuzimaju srce, Krist je uskrsnuo, On je pobijedio zlo, grijeh i smrt! Danas su jednako važni ti trenutci susreta s Kristom uskrslim: kod svete mise, u osobnoj molitvi, u čitanju i meditiranju Božje riječi, u susretanju s vlastitom slabošću i grešnošću. Meni danas Isus progovara: Ne boj se! Ja sam pobijedio smrt. Ja nisam »neki duh«, već stvarna osoba u koju se možeš pouzdati, koja će ti pomoći da i ti po-bijediš strah, sumnju, smrt zemaljsku i vječnu. To je poruka Uskrsa koju zajedno naviještamo i svjedočimo, iz nedjelje u nedjelju, ali i čitav naš život. Učenici Isusovi, iz iskustva susreta s Kristom, živim i uskrslim, postaju svjedoci vjere. Više ih ništa ne može obeshabriti, uplašiti, odvuci od Krista. U njima nema više ni sumnje, ni straha. Slaveći današnju euharistiju, molimo da i mi budemo poput prvih učenika, da i naše svjedočenje bude ispunjeno uskrsnom nadom, mirom i radošću. Upravo to je potrebno čovjeku našega vremena. Molimo da mi, današnji kršćani, ne budemo ljudi straha, zatvore-nosti u sebe, sumnje i nevjere, već ljudi uskrsne radosti, koja ispunja čovjeka i daje mu potrebnu snagu, radost i mir. Molimo da budemo ljudi 'uskrsni', novi, i ovdje na zemlji, a onda jednoga dana sigurno i u vječnosti. Amen!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

16. - 22. travnja 2018

III. Vazmena Nedjelja

(Broj 399/2018)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«

Ta nas situacija dovodi do stalne shizofrenije, u kojoj se ide od veličanja tehnokracije, koja ostalim bićima ne priznaje njihovu vrijednost, pa sve dotle da se samom ljudskom biću niječe posebna vrijednost. No čovječnost se ne može ne uzimati u obzir. Obnova našeg odnosa s prirodom nije moguća bez obnove samoga čovjeka. Ne može biti ekologije bez odgovarajuće antropologije. Kada se čovjek drži tek jednim od bića među ostalima, produktom slučajnosti ili fizičkog determinizma, »postoji opasnost da u savjestima oslabi svijest o odgovornosti«. Pogrešni antropocentrizam ne mora nužno ustupiti mjesto »biocentrizmu«, jer bi to imalo za posljedicu uvođenje nove neravnoteže, koja ne samo da neće riješiti sadašnje probleme nego će dodati nove. Ne može se od čovjeka očekivati da osjeća odgovornost za svijet ako se, istodobno, ne priznaju i ne vrednuju njegove jedinstvene sposobnosti znanja, volje, slobode i odgovornosti.

(Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 118)

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



RASPORED SVETIH MISA

16. P - Benedikt, Bernardica, Optat; Dj 6,8-15; Ps 119,23-24.26-27.29-30; Iv 6,22-29	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na nakanu</i>
17. U - Šimun, Inocent, Akacije, Ilija; Dj 7,51-8,1a; Ps 31,3c-4.6.7b.8a.17.2; Iv 6,30-35	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Zlatko Majhen god.</i>
18. S - Hermogen, Eusebije, Atanazija; Dj 8,1b-8; Ps 66,1-3a.4-7a; Iv 6,35-40	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Rok, Ljuba i Florijan Hruško, ob. Horvat, Šarec i Zdelar</i>
19. Č - Marta, Leon, Berta; Dj 8,26-40; Ps 66,8-9.16-17.20; Iv 6,44-51	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Dragutin Car god.</i>
20. P - Anicet, Suplicije, Marcijan, Agneta; Dj 9,1-20; Ps 117,1-2; Iv 6,52-59	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Imbro Kuvec, Gabrijel Mesarić, Josip Bešenić</i>
21. S - Anzelmo, Konrard, Goran, Aleksandra; Dj 9,31-42; Ps 116,12-17; Iv 6,60-69	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Augustina god. i Marko Slavin, ob. Slavin, Ivan Pičija god. i ob. Pičija</i>
	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Josip god., Mato i Ana Modrić i ob., Ana, Josip, Lucija, Stjepan, Štefanija i Branko Franjčić i Mirica Špoljarić</i>
22. N - IV. Vazmena Nedjelja - Nedjelja Dobrog Pastira; Dj 4,8-12; Ps 118,1.8-9.21-23.26.28.29; 1Iv 3,1-2; Iv 10,11-18; „Pastir dobri život svoj polaže za ovce.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + <i>Andrija Šambarek god., Ivan Koren i Mijo Vidačić</i>
	9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Ivka god. i Gabrijel Magić</i>
	11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Slavko god. i Franjica Petrić</i>
	11.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Đuro Mihica</i>

Povratak iz Emausa

Ne vidiš li, što se po svijetu zbiva? A što? Opet na zemlji raspinja Boga, a mi smo se nadali, da počinje njegovo doba. Nije vam sve to jasno? Shvatit vam je teško? A što? Bog će uvijek raspinjan biti, dok je zemlje tijeka, dok joj ura tuče, da u svakom od nas ima uskrsnuće! A što on čini? Za stol s nama sjeda i Kruhom nas dvori. A što nato biva? Naše srce gori, sumnji više nema, polazimo smjesta put Jeruzalema! Aleluja!

Dali gladnome čašu vode ili komad kruha je korak dalje u ljubavi na koju nas Isus poziva. I nas On svakog dana iznova pita „Ljubiš li me više od onih koji o vjeri i ljubavi samo govore, a ne pokazuju je konkretnim djelima?“

Umrli i u vječnost se preselili:

+ **Anka Tenšić**

(u 75 godini života)

+ **Mladen Hruško**

(u 56 godini života)

+ **Mirko Fulir**

(u 55 godini života)

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.

VJERONAUČ



Utorak, Srijeda i Četvrtak
17. - 19. IV. 16.00 - 3. razred
Petak 20. IV. u 16.00 - 8. razred
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!!!

RODITELJSKI SASTANAK

Danas tjedan na IV. Vazmenu nedjelju tj. Nedjelju Dobrog Pastira 22. travnja nakon mise u 11.00 sati biti će roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih prvopričesnika i krizmanika. Molim da jedan od roditelja ili staratelja se odazove na roditeljski sastanak. Hvala!

Uskrsli Isus uspostavlja s učenicima izravne odnose time što ga oni dodiruju (Lk 24,39; Iv 20,27) i s njime blaguju (Lk 24, 30.41-43; Iv 21, 9.13-15). On ih tako pozivlje da priznaju da on nije duh (Lk 24, 39), ali nadasve da ustanove da je uskrslo tijelo kojim se on pojavljuje ono isto koje je bilo mučeno i raspeto, jer on još nosi tragove muke (Lk 24, 40; Iv 20, 20.27). To pravo i stvarno tijelo istodobno posjeduje ipak nova svojstva uskrslog tijela: ono nije više u ovom prostoru i vremenu, nego se može na svoj način uprisutniti gdje i kada hoće, jer njegovo čovječstvo ne može više biti zadržano na zemlji; ono sad pripada samo Očevu božanskom području. Stoga je uskrsli Isus i savršeno slobodan ukazivati se kako hoće: u liku vrtlara (usp. Iv 20, 14.16; 21, 4.7) ili u drugom obličju (usp. Mk 16,12), različitom od onoga koje je učenicima bilo dobro poznato, upravo zato da potakne njihovu vjeru. (Katekizam Katoličke Crkve, 645.)

Bio si ustrajan u djelu spasenja, vjeran i odlučan ići do kraja. Visoku cijenu si platio za mene, krvlju izbrisao sve moje grijehove. Sad Te prepoznajem uskrsli Isuse.

XIII. Festival Dobrog Pastira Varaždinska biskupija i Župa svetog Jurja mučenika iz Đurđevca pozivaju sve zainteresirane na 13. po redu Festival Dobroga Pastira koji će biti održan u nedjelju 22. travnja u 16 sati u župnoj crkvi svetog Jurja mučenika u Đurđevcu. Pod geslom „Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno!“, na festivalu će nastupiti solisti i zborovi mladih Varaždinske biskupije.

Promocija filma „Lica nade“

Nacionalna uprava Papinskih misijskih djela u Hrvatskoj priređuje u srijedu 18. travnja u 19 sati u dvorani Pastoralnog centra Varaždinske biskupije (Zagrebačka 3) projekciju filma „Lica puna nade“. Redatelj dokumentarnog filma je doc. dr. sc. Krunoslav Novak s Odjela za komunikologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta, inače rodom iz Međimurja. Film govori o mogućnostima i poteškoćama školovanja koje prolaze djeca i mladi u afričkoj zemlji Beninu te posebno predstavlja Dom za djevojčice sv. Ivan Pavao II. kojeg je osnovao vlč. Odilon Singbo, svećenik iz Benina koji trenutno djeluje u Hrvatskoj kao sveučilišni kapelan na Hrvatskom katoličkom sveučilištu.

»Pogledajte ruke moje i noge!« Uskrsli Gospodin daje se prepoznati po probodenim rukama i nogama, koje nose biljege njegove ljubavi i potpunoga predanja. On živi u potpunoj novosti, a ljubav je ta koja povezuje Raspetoga i Uskrsnuloga. On je isti, jer ne prestaje ljubiti. I kršćanin biva prepoznat Kristovim učenikom upravo po »ranama ljubavi«, znakovima radosnoga predanja. Poput Apostola koji se hvali da »na svome tijelu nosi biljege Isusove« (Gal 6,17). Je li ljubav urezana u naše živote?

Gospodine, kada god zazovemo tvoje ime, ti nas uslišuješ. Kada god smo ožalošćeni, ti si spreman utješiti nas i pomoći nam. Vjerujemo da činiš čuda za one koji te zazivaju. Obasjaj nas svjetlošću svoga lica. Daj radost našim srcima. Možemo leći spokojno. Ti donosiš sigurnost u naše živote.

(Caroll Stuhmueller)